VORLAUFIGE DATEN BTW 58/",VR

Schnelle asymmetrische GTO - THYRISTOREN
(670 = Gate turn off) °

Hochstzuldssiger Durchlastrom,
Mittelwert I = 6,5 A

Hochstzuldssiger abschaltbarer
periodischer Spitzenstrom IT AM = 25 A

Héchstzuldssige periodische

Vorvirts-Spitzensperrspannung UD RM = 1000 bis 1500 V
10,3 4.5
max ~*| max r'
ABMESSUNGEN in mm i I Ias i
Gehduse: Kunststoff, I e 28 = 59
JEDEC T0-220 } 1| min
Der AnodenanschluB ist HER 4 :'15.2
mit dem metallischen : | l a
Montageflansch leitend Ll __} |
verbunden. r—
' L I
Zur Befestigung stehen 35 max | 51
Montageclips (56 363, nicht verzinnt J | s
56 364) und ggfs. Iso- ¥ XTI
lierscheiben (56 367, } 12,7
56 369) zur Verfiigung. "333;’ l : min
(2x) ] 1
GEWICHT 2 g khialll e :
i ->|.<-O,9mux (3x) |» I<~0,6
- J» - ' - le24
2,56 2,54

7273583.4V1

Fiir riickwiirtssperrenden Betrieb ist eine Seriendiode, fiir riickwidrtsleitenden

Betrieb eine Antiparallel-Diode zuzuschalten.
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BTW 58/...R

SPANNUNGSGRENZWERTE (bei Usg = 0) BIW 58/1000R /1300R  /1500R
Hochstzuldssige -~
Vorwidrts—Gleichsperrspannung: UD = 650 750 800 V
Héchstzuldssige periodische
Vorwidrts-Scheitelsperrspannung: Ub WM™ 650 1200 1300 V
Hochstzuldssige periodische
Vorwirts-Spitzensperrspannungs UD RM™ 1000 1300 1500 V
Héchstzuldssige Vorwdrts-
StoBspitzensperrspannungs UD SM*= 1200 1500 1650 V
STROM~ und LEISTUNGS—GRENZWERTE
Héchstzulidssiger DurchlaBstrom, Mittelwerts IT AV 6,5 A
Héchstzuldssiger DurchlaBstrom, Effektivwert: IT RMS 1,5 A
Héchstzuléssiger
abschaltbarer periodischer Spitzenstroms IT RM = 25 A
StoBstrom-Grenzwert,
Scheitelwert einer sinusfirmigen 50 Hz-~
= oc, =
Stromhalbwelle, eJ = 120°C: IT SM = 50 A
Grenzlast-Integral, t = 10 ms: jkladt = 12,5 A%
Gesamtverlustleistung bei 8. S 25°Cs P = 65 W
G tot

STEUEREREIS—GRENZWERTE
Hochstzulidssiger Steuerstrom,

periodischer positiver Spitzenstrom,

Sinus-Halbwelle, t = 10 ms: IG FM 25 A

period. negativer Spitzenstrom, t = 20 ps: IG R M 25 A
Hochstzulidssige Steuerverlustleistung,
Mittelwert, tav = max. 20 ms: PG AV = 2,5 w
3.81 VALVO THYRISTOREN
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BTW 58/...R

THERMISCHE EIGENSCHAFTEN

Hochstzulédssige Sperrschichttemperatur: OJ = 120 °c
Lagerungstemperaturbereich; es = -40...+150 °¢C
Wirmewiderstand
zwischen Sperrschicht und Montageflansch: nth G = 1,5 K/W
zwischen Montageflansch und Kithlblech,
mit Wiarmeleitpaste: Rth 6/K = 0,3 K/W
mit Isolierscheibe 56 367 bei Clip-
befestigung, mit Wirmeleitpastes By 6/K = 0,8 K/W
KENNWERTE
Gate-Reststrom bei UGB =10 V: IG RO < 1,0 mA
Obere Ziindspannung bei Up = 12 V, 8, = 25%: Uer = 1,5 v
. . ° _
Oberer Ziindstrom bei UD =12 v, 8J = 257C: IGT = 200 mA
DurchlaBspannung o
bei Iy =54, I, = 200 ma, 8, = 120°C: Uy < 3,0 v
- . o
Vorwiérts-Sperrstrom bei UD max’® OJ = 120 Cs ID < 3,0 mA
Einraststrom 1) bei 8 = 25°C: 1 < 1,5 A
J HT
Kritische Spannungssteilheit ‘
ohne vorangegangene Komngtierung
bei Uop = -5V, 8; = 120°C: 5y krit = 10 kV/us
nach IT =5 A
. 3 _
bei UGK = =10 V und UD max’ GJ = 120°Cs SU krit = 1,5 kV/us

1) Unterhalb des Einrastpunktes hat der GT0-Thyristor transistordhnliche Ei-
genschaften mit stromabhingiger Verstdrkung, vgl., Kennlinie

VALVO THYRISTOREN 3]‘8;}



BTW 58/...R

SCHALTZEITEN
Einschalten von UD = 250 V auf IT =5 A
mit IG = 500 mAs Verzgerungszeit: td < 0,25 us
Anstiegszeit: tr < 1,0 ps
Ausschalten mach 'IT =5 A auf UD =250 V
mit Ugg = -10V, Lg = 0,8 pH: o cherzeit: t, < 0,5 us
Abfallzeits t < 0,25 us
lor (
lgr =500mA  Up=250V
lor
R =50
100%
90%
Iy
Lo=08uH
10%
0
— ity > b e
-Ug=10V VZ 710576 —>tef— L vznom
3.81 VALVO THYRISTOREN
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BTW 58/...R

10° dup/dt (vius) 10

VALVO THYRISTOREN
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BTW 58/...R
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BTW 58/...R
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BTW 58/...R

10 .#7 74}
1 (A)
tep ] e
negativer Gatestrom, Eﬂ\
Speicher- und Abfall-
zeit bei ohmscher Last \,
Iy= SA ‘/
1 Ugr=10V = -
¥6=25°C > N
is
0,
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I 11111 l‘lll.ll
o o F A I, g
() Iy =5A (ps) | | bei ohmscher Last,
toz Qo BEME
30 90=25°C 3 T Lo=08pH
} [ 96=25°C
10 1 \ =
P \ h :
pd Nults
¥ \ S
/'
3 - 03 Sy
/ ~\\
empfohlener empfohlener
Bereich fir Ugg Bl;feltl‘l\ IulrlUGR
1 L1l o1
1 10 UGR(V) 1 3 10 UGR(V)
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DATEN VORLAUFIGER MUSTER BTW 59/...R

Schnelle asymmetrische GTO - THYRISTOREN A K
(GTO = Gate turn off)

G
Hochstzulassiger
DurchlaBstrom, Mittelwert IT AV = 13,5 A
Hochstzuldssiger
abschaltbarer periodischer Spitzenstrom IT RM = 50 A
Héchstzuldssige
periodische Vorwidrts-Spitzensperrspannung UD RM = 1300 / 1500 V

ABMESSUNGEN in mm

Géhduse: Kunststoff mit Metallboden, T0-238 AA

Alle Elektroden sind vom metallischen Gehduseboden isoliert.

[¢———— 38,6 max

4,83
% e N 12) 938
™ ‘_2:12';(2") F_méx_.b-m'a 4
|
e !
= ——

T ™

' K
176 ___L___ 217 R
max max
A
L =5 —
< 940

min .
[— 20,8 max —1 —’l ‘-,f;azx
30,140 { vx 72031 .

Fiir riickwidrtssperrenden Betrieb ist eine Seriendiode,

fiir riickwidrtsleitenden Betrieb eine Antiparallel-Diode zuzuschalten.
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BTW 59/...R

SPANNUNGSGRENZWERTE  (bei Uy = 0)

Héchstzuldssige
Vorwarts-Gleichsperrspannung:

Hochstzuldssige periodische
Vorwdrts-Scheitelsperrspannung:

Héchstzuléssige periodische
Vorwiarts-Spitzensperrspannung:

Hochstzuldssige Vorwdrts-
Stofspitzensperrspannung:

STROM- und LEISTUNGS-GRENZWERTE

Hochstzuldssiger DurchlaBstrom, Mittelwert,

= S oG
tav = max. 20 ms, &G S 40°C:

Hochstzulidssiger

abschaltbarer periodischer Spitzenstrom:

StoBstrom-Grenzwert,

Scheitelwert einer sinusférmigen 50 Hz-

Stromhalbwelle, &, = 120°C:

J
Grenzlastintegral, t = 10 ms:

Gesamtverlustleistung bei eG §

STEUERKREIS~GRENZWERTE

Hochstzuldssiger Steuerstrom,

periodischer positiver Spitzenstrom,

Sinus-Halbwelle, t = 10 ms:.

periodischer negativer Spitzenstrom,

t = 20 ps:

Hochstzulédssige Steuerverlustleistung,

Mittelwert, t _ = max. 20 ms:
av

5.83
150

30°C:

BIW 59/1300R /1500R
750 800
1200 1300
1300 1500
1500 1650
Ip.w = 13,5
ITRH = 50
Ingu = 100
flzdt = 50
Poot = 60
I(.;FM = 25
T¢rM = 25
Poav = 2,5



THERMISCHE EIGENSCHAFTEN

Hochstzulidssige Sperrschichttemperaturs

Lagerungstemperaturbereich:

Wirmewiderstand
zwischen Sperrschicht und Geh&useboden:

zwischen Gehiduseboden und Kithlblech,
mit Wiarmeleitpaste:

KENNWERTE

Gate-Reststrom bei UGR =10 V:

Obere Ziindspannung bei UD =12V, QJ = 25°;
- 250(:0

Oberer Ziindstrom bei UD =12V, §

DurchlaBspannung

bei IT = 10 4, IG = 0,5 4, §_ = 120C:

Vorwirts-Sperrstrom

bei UD max und °J

Einraststrom 1) bei 8, = 25°C:

n
-
N
=]
o
2]
.

Kritische Spannungssteilheit
ohne vorangegangene Kommutierung
bei Ugy = -5V, 8, = 120°C:

nach IT =10 A

bei U, K = -10 V und U

o
G D max’ OJ = 120 °C:

Isolationsspannung System / Gehduseboden:

BTW 59/...R

Bineg =
Bibh 6/ =
Iepo <
Ugr =
Ier =
Uy <
ID <
Igp <
SU krit

Su krit =
Uisol rms

120

°c

-40...4150 °¢

1,5

1,0

1,5
300

K/W

K/W

<

kV/ps

kV/us

kV

1) Unterhalb des Einrastpunktes hat der GTO-Thyristor transistorihnliche Ei-

genschaften mit stromabhidngiger Verstirkung.

5.83
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BTW 59/...R

SCHALTZEITEN

Einschalten von UB = 250 V auf I
mit IG =1 A:

T

Ausschalten nach IT =10 A auf U

D
mit U = -10 V, Lg = 0,4 uB 1),

G

1) incl. Streuinduktivitit

lr = 1A Up=250V
R =25Q
“Ug=10V V27105763

152

L}

10 A
Verzdgerungszeits ty < 0,3 us
Anstiegszeit: tr < 1,5 pus
250 V
Speicherzeit: ts < 0,6 s
Abfallzeits tf < 0,25 s
lor -~
0

M0554



BTW 59/...R
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BTW 59/...R
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BTW 59/...R
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BTW 59/...R
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BTW 63...

- K A
Schnelle asymmetrische THYRISTOREN
G
Hochstzuldssiger DurchlaBstrom-Mittelwert
15 S 759 .

Led $G = 7500 IT AV = 25 A

bei 8, =857¢C IT AV = 22 A
Hochstzuldssiger periodischer Spitzenstrom IT RM = 250
Hochstzuléssige periodische
Vorwdrts-Spitzensperrspannung UD RM = 600, 800 V
Freiwerdezeit nach I, =100 A tq < 6, 9, 12 s

ABMESSUNGEN in mm

Gehduse: JEDEC T0-48

Die Anode liegt am Gehduse. ma 222

. max
Die Thyristoren werden mit 29min 128
Zahnscheibe und Mutter ge- i_i::: max
liefert. 2.0min ‘ T
Fir isolierten Einbau stehen SW 14 A 1s
Zubehdrteile 56 264 A zur 6-28UNF "] 22max 107
Verfiigung. -280

VX 7203141
_..vaf’ai -

GEWICHT 14 g

Fiir riickwirtssperrenden Betrieb ist eine Seriendiode, .

fiir riickwéirtsleitenden Betrieb eine Antiparallel-Diode zuzuschalten.

i \Jdl\lll



BTW 63....

SPANNUNGSGRENZWERTE BIW 63/600 R /800 R
Héchstzulissige =
Vorwirts-Gleichsperrspannung: LUN = 500 650 V
Hochstzuléssige periodische
Vorwarts-Spitzensperrspannung: UD RM = 600 800 V
Héchstzuldssige Vorwdrts-
Stofispitzensperrspannung: UD SM = 800 1000 V
Hochstzuldssige Riickwérts- <
StoBspitzensperrspannung (t =5pus)s U = 15 15 vV
P RSM
STROMGRENZWERTE
Hichstzulidssiger DurchlaBstrom, < o
Mittelwert, t__ S 20 ms, bei 8, = 75°C: I = 25 A
av G o T AV
bei &G = 85 C: IT AV = 22 A
Hochstzuldssiger Effektivwert des DurchlaBstromes: IT RMS = 40 A
Hichstzuldssiger periodischer Spitzenstrom
(tp = 50 ps, Vy, £ 0,05): . Inpuy = 250 &
StoBstrom-Grenzwert bei &, = 125 C,
sinusformige Stromhalbwelie, t = 10 ms: IT SM = 370 A
Grenzlastintegral bei t = 10 mss f12dt = 700 A%
THERMTSCHE und MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN
Hochstzuldssige Sperrschichttemperatur: SJ = 125 %
~ Lagerungstemperaturbereich: 65 = -40...+125%
Wirmewiderstand
zwischen Sperrschicht und Gehduseboden: Rth ¢ = 0,9 K/wW
zwischen Gehduseboden und Kihlkérper,
mit Wirmeleitpastes By 6/K = 0,2 K/W
Drehmoment-Bereich bei Befestigung: MD =1,7...3,5 Nm
(17...35 kp em)
Max. Bohrungs-Durchmesser im Kithlblechs [} = 6,5 mm

12



BTW 63....

STEUERKREIS-GRENZWERTE und -KENNWERTE

Hochstzulidssige Steuerverlustleistung, Mittelwert: PG AV 1 W
Hichstzuldssige Steuerverlustleistung, Spitzenwert: PG M = 10 Ww
Obere Zindspannung bei Up = 12 V, 8, = 25°C: Ug o 2 v
Oberer Zindstrom bei U = 12 V, 8_ = 25°C: 1 = 250 mA
D J G T
STATISCHE und DYNAMISCHE EIGENSCHAFTEN
DurchlaBspannung bei Iy = 50 4, 8 = 25°C: Uy < 2,6 V
. o
Sperrstrom bei Ub = UD max’ oJ = 125°C: ID < 6,0 mA
Haltestrom bei 8; = 25°C: I < 400 maA
Freiwerdezeit
beim Umschalten von I, = 100 A, t_ = 150 us
aut U) o K max mit gUDédt = 500 V'Zp.s
bei U = 0, RBg\p = 10 Q, 8; = 125°C
und -dIg/dt = 50 A/us: h
-dly/dt

BTW 63/...RK: tq < 6 s

BTW 63/...RN: tq < 9 us

BTV 63/...RP: t, < 12 ps !

- . Ir

und -dIT/dt = 10 A/ps: tq .

BIW 63/...RK: tq < 4 us .

BTW 63/...BN: tq < 6 pus “

BTW 63/...RP: t < 8 s °

9 dup/dt —_|
+—
t
Ur vZ 740179
5.83
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Maximale gesamte Verlustenergie pro Puls beim Schalten von
Halbsinus -~ Pulsen aus 600 V.

Die Thyristor - Verlustleistung in Watt ergibt sich aus der
Verlustenergie pro Puls in Joule und der Anzahl der Pulse
pro Sekunde.



